



## Megint jönnek, mószerolnak

2024 október 12. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Hogy magunkon érezzük Brüsszel árgus tekintetét, készül?ben a Magyarországról szóló újabb jogállami jelentés.

Hogy magunkon érezzük Brüsszel árgus tekintetét, készül?ben a Magyarországról szóló újabb jogállami jelentés. A feladattal megbízott Tineke Strik holland képvisel? asszony természetesen mindenben ellentétes véleményt

---

képvisel, mint a magyar kormány, legyen az orosz–ukrán háború, zöldpolitika vagy éppen migráció. (Jellemző, a solingeni képes támadás kapcsán sérelmezte, hogy a németek visszaállítják a határellenzést. Szerinte a migránsok démonizálására használják az ilyen „ügyeket”).

Hönszöket a Jóisten is brüsszeli felügyelőnek teremtette. Mint Virág elvtárs A tanúban („Ja, ez már az ítélet!”), már ki is fejtette véleményét a magyarországi állapotokról az alákérdező 444.hu-nak: „Sargentini jelentése óta, azt hiszem, a helyzet csak rosszabb lett.

Nem látok semmi pozitív fejleményt. Az új biztosokkal meghallgatásokat tartunk, biztos vagyok abban, többen vállalnak majd olyan feladatokat, hogy keményebbek legyünk Magyarországgal szemben.”

Tineke asszony (aki a LIBE bizottságnak is tagja) eltökélten készül az elötte álló feladatra. Egy szeptemberi EP-vitában hazánkkal szembeni fellépést sürgetett, emellett a 7. cikkely szerinti eljárás megakadását sérelmezte, és természetesen Magyarország vétőjogának és a magyar soros elnökség eltörlését is követelte, meg persze az uniós források befagyasztását.

Egy szó, mint száz, a liberális deln minden tekintetben alkalmasnak látszik, hogy a nagy fekáliamixerek (Rui Tavares, Judith Sargentini, Gwendoline Delbos-Corfield) örökébe lépjen. Csöppet sem zavarja, hogy a magyar választók kedvelik a kormányukat, s ha belezöldül is Brüsszel, másfél évtizede elsőpröfölnnyel Orbán Viktor csapatára szavaznak.

*Pilhál György* - [www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD  
A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

## Ajánló